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o 375 R FE ] T

MEFHE:

GOT il o- AR —RAM R & QIR K BRI, RS EIRMNE B LR, Sl O — 2 BT AR
AR . IEHER T 5 2,4- RHSE RSN AR BR 2,4- ISR R IR, FERRIE S T RARLL Gy WIE 505nm
WOGEERIAZ AL, BT TH5E GOT B /7 -
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PR Witk 60mLx1 i, 4°CIR7F.

WA Wifk 2.5 mLx1 i,  4°CIRAE,
WA Wik 2.5 mLx1 i, 4°CIRAE,
RA= Wik 25 mLx1 i, 4°CIRAT;
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1. 405 4HPREALZURE S I ) 45«

B IR AR SR B B B B0 N, BSOS IR RIS R B R B (104, 7
BORARFL (mL) 29 500~1000: 1 FILGET G500 3405 sRANALIIN ImL $RE0GHE D, 1 i il e 0 B sl 4
ML (UK, ThE 20%8k 200W, 7 3s, [AIFF 10s, 30 ¥X); 8000g 4°C 0> 10min, M FiF, ByK L
Reill

A, WIRALRFE (g): REUREIR(mL) N 1: 5~10 FIELE] CERIRENZ 0.1g 24, I ImL #
B, EATUKIBSIE . 8000g 4°CE5.0 10min, HX i, BIK AN,

2. ME CGRO FEfh: BEREA.

MERIER:
1o e BT BB AR A TR 30min PAE, TS E 5050m, Z&RKIHE .
2. fE EP & EAE 96 SLBEH I F1

RANLHFR (ul) M & pajickcs
FEMFEA 10
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ZETEK 25

BAIE, 37°C (HFLEiY) B 25°C Cedfh) RN 20min

W | 25 | 25 |
BAIE, 37°C GHFLEM) B 25°C (CHEYRh) Rl N 20min
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WA, = (25°C) JIE 10min, 505nm KA SERE Ao A A=A T E-A WBRE . BMN0EEF
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1. ARUESAE R MBI,  y=0.4768x-0.0013  (x JbndEfKE, umol/mL; y N A A),

2. I ) GOT i HMitH

FAZE S B mL f3E CR) BB E Inmol TR EARR & A —ANBERE 7J B AT .

GOT (nmol/min/mL) = (AA+0.0013) +0.4768=Tx103=104.9x (AA+0.0013)

3. AR, AE AL GOT & &

(D) AR AR5

FALIE S B mg SV (VR AL 2E 1 nmol IRERER & SN — NS 11 A0

GOT (nmol/min/mg prot) =[ (AA+0.0013) +0.4786xV1]+(VIxCpr)+Tx103 =104.9x (AA+0.0013) ~Cpr
HE I ANIE, AU AA T BCA & A5 & m e A&

(2)  FEREAREFE 5

BT S B g LV B AL P22 Inmol TRFRER & XN — AN 71540

GOT (nmol/min/g £ H) =[ (AA+0.0013) +0.4768xV1]+(WxV1+V2)+Tx103 =104.9x (AA+0.0013) ~W
(3) F2 20 B B0 0 2% 5 5

FAAZIE S B 1 5N B B AE IR o B AL P2 A Tnmol PRERER & SCN— A 71 A

GOT (nmol/min/10% cell) =[ (AA+0.0013) +0.4768xV1]+(500xV1+V2)=Tx103=0.21x (AA+0.0013)

VI A RMNARRZRFEEAAET, 0.0lmL; V2: MARBGRAE, 1mL; T: &KSAEE, 20min; Cpr: &H

R, mg/mL; W: FEAFE, g; 500: ANEER4HEE 240, 500 Ji; 10%: lumol/mL=103 nmol/mL.

b AT 96 FLIRM E K THEARMT

1. ARUESAE R MBI,  y=0.2384x-0.0013  (x JbndEfKE, umol/mL; y N A A),

2. I ) GOT i HMitH

FAZE S B mL fE CR BB E Inmol TR EAFR & A — MBS 1) B AT .

GOT (nmol/min/mL) = (AA+0.0013) +0.2384=Tx103=209.7x (AA+0.0013)

3. AR, AE AL GOT & &

(D) FREAR AR5

FALIE S B mg SR (VR AL 2E 1 nmol IRERER & SN — NS 11 540

GOT (nmol/min/mg prot) =[ (AA+0.0013) +0.2384xV1]+(VIxCpr)+Tx103 =209.7x (AA+0.0013) ~Cpr
HE I ANIE, AU AT BCA & A5 & m e A&

(2)  FEREAREFE 5

BN IE S B g LUV B AL 2E Inmol TRFRER & XN — NS 715407

GOT (nmol/min/g £ H) =[ (AA+0.0013) +0.2384xV1]+(WxV1+V2)+Tx103 =209.7x (AA+0.0013) ~W
(3) F2 24 B B0 0 % 5 5



Gom‘alkigoil Lgs %ﬁ%i&

SRLIRSE e B 1 5N B B R A B A AL 7 AR Inmol ARG 58 SR —ANBEE 1 FA .

GOT (nmol/min/10% cell) =[ (AA+0.0013) +0.2384xV1]+(500xV1+V2)+=Tx103 =0.419x (AA+0.0013)

V1 MARBAE R PEEAAF, 0.01mL; V2: JIASEREURAF, 1 mL; T: SEFE, 20 min; Cpr: HEH
JBUREE, mg/mL; W: FEATE, g; 500 AHMBAHE A4, 500 /5: 10%: lumol/mL=10% nmol/mL.

1. AruEMRZRZMEVERIN: 0.01 umol/mL -2 umol/mL.

2. AAZVETREN: 0.01-1.




